8 DETALJINA RJESENJA ZADATAKA 1Z UDZBENIKA MATEMATIKA 3 ZA 3.

Zadatak 10.  Totkom A(—4,1) polozi pravackoji spravcimax—y+1=0i 7x+y—33=0
zatvarajednake kutove.

RjeSenje.

p...X—-y+1=0= y=x+1

q ... X+y—33=0 = y=—-7x+33

r...y=k<+1, A(=4,1)er, Xp,r)=<%(q,r)
tg ¥(p, 1) =tg(q,r)
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(—k+1)(1—7k) = (k= 7)(-1—k)
—k+ 7K +1-Tk=k+K+7+7k
6k? — 16k —6=0 /:2
3k?—-8k—3=0

8+164+36 8410
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ki=3 k= 3 (nisu rjeSenjajer nisu iz zadanog intervala)

kio =

(—k+1)(1—7k) = (k+7)(—=1—k)
—k+7K+1—-7Tk=—-k—-K -7-7k
8k’=-8 /:8

k* = —1 (nemarjesenja)
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(—k+1)(1 -7k = (k+7)(1+k)
—k+7K+1-Tk=k+K +7+7k
6k’ — 16k —6=0 /:2

3k -8k—-3=0
8+164+36 8+10
kaa = 6 "6
ks =3, (nijerjeSenjejer nijeiz zadanog intervala)
1
“=F

(=k+ 1) (=14 7k) = (k+7)(1 +K)
k—7kK2 —1+7k=k+ K +7+7k
8k>=-8 /:8

k? = —1 (nemarjesenja)

(K—1)(—1+7k) = (k+ 7)(1+K)
—k4+ 7K+ 1—-Tk=k+K+7+7k
6k’ -~ 16k —6=0 /:2

3k —8k—3=0
8+v64+36 8+10
Ko = 6 "6
ks =3
:—%, (nije rjeSenjejer nije iz zadanog interval a)
Dvarjesenja

k4:—% =>y—1:—%(x+4) /-3 ks =3 = y—1=3(x+4)
3y_3=-x—_4 y—1=3x+12
X—-y+13=0

X+3y+1=0





